

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 44(10442)

13 ноября 2018г.

Цена свободная

Мы сильны, когда едины!



День народного единства отмечается в нашей стране ежегодно 4 ноября, начиная с 2005 года. Этот праздник установлен в честь важного события в истории России - освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году и приурочен к Дню Казанской иконы Божией Матери. Этот день также является Днем воинской славы России.

Сегодня праздник даёт нам возможность вспомнить об одной из великих побед, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Исторически он связан с окончанием Смутного времени в России в XVII веке. Праздник напоминает всем нам еще и о том, что Россия многонациональная страна и только общими усилиями можно победить врага.

Обратите внимание!

Приглашаем на отчетно-выборное собрание ветеранов Вооруженных Сил **14 ноября в 11 часов** по адресу: ул. Степanova, д. 11/90, кабинет № 3 (в Совете ветеранов. Патрикеева З.Ф.).

Комитет ветеранов Вооруженных Сил

14 ноября в 11.00 часов на базе делового информационного центра (центральная библиотека) в рамках мероприятий, посвящённых 25-летию Конституции РФ, Уполномоченный по правам человека в Тверской области Н.А. Егорова проводит видеоконференцию по вопросам проведения диспансеризации населения. Приглашаем всех, кого интересует эта тема, принять участие в видеоконференции.

Конкурс

«Мой край любимый!»

Уважаемые жители города и района, гости! 14 января 2019 года отмечается историческая дата – 90 лет со дня образования Весьегонского района, а 3 марта 2019 года исполняется 70 лет с момента воссоздания нашего района после его ликвидации в 1939 году. Все мы, жители города и района, и те, кто когда-то жил и рос здесь, несомненно, любят свою малую родину. Вспоминаем отчий дом, улицу, детские годы, школу, выезды на природу; гордимся коллективами, где прошли трудовые будни, радуемся пусть и небольшим, но переменам, которые происходят сегодня в нашем крае.

Пересмотрите семейные альбомы, возможно, там вы найдете снимки из истории нашего города, предприятий, организаций, где работали.

Что может быть лучше России?

Черемух в цвету, как в снегу,
И речки, что лентою синей
Лежит на зеленом лугу?
Спросите у рощи весенней,
Где ночью не спит соловей,
Что может быть лучше России –
Единственной песни моей.

Так в стихах и песнях, а еще в лирических и народных танцах славили Россию, свою малую Родину, обращаясь к прошлому и настоящему, участники художественной самодеятельности районного Дома культуры, воспитанники Детской школы искусств и Дома детского творчества. Спасибо им за душевность и теплоту, проникновенные слова и танцы.

Л. МИТИНА

На снимке: участники концерта
Фото Н. Павлихиной

Присылайте в редакцию и электронные варианты снимков, где отражена жизнь современного города, его жителей, значимые события.

Просим также написать к каждому снимку небольшой комментарий и указать автора фото.

Фотоснимки на конкурс принимаем по адресу: 171720, г. Весьегонск, ул. Пролетарская, дом 27. Электронный адрес: elenaredakcia@mail.ru/

Жюри в конце января определит победителей, лучшие авторы будут отмечены памятными призами. Все интересные работы будут опубликованы на страницах районной газеты.

Итак, ждем ваши фотографии, комментарии к ним!

С уважением, редакция газеты
«Весьегонская жизнь»

На приеме у депутата

6 ноября в здании администрации Весьегонского района прием граждан провел депутат Законодательного Собрания Тверской области В.В. Данилов. Вопросов у весьегонцев как никогда оказалось много. Это: обеспечение жильем молодых семей; предоставление коммунальных льгот жителям городского поселения, которые в прошлом были сельскими учителями; необходимость ремонта детской площадки у МКД в районе бывшего ДОКа; проблема с отоплением многоквартирного жилого дома № 7 по ул. Промышленная; признание дома № 20 по этой улице аварийным, отсутствие уличного освещения у д. № 7 вышеназванной улицы; скачки напряжения в электросети по ул. Дельская и другое.

Особо злободневной по-прежнему остается проблема с движением общественного транспорта. Заявители обратились к депутату с жалобой на прерывы в автобусном движении по г. Весьегонску. Разъяснения по этому вопросу дал глава района А.В. Пашуков, также принимавший участие в приеме. Владимир Васильевич Данилов взял ряд вопросов на контроль, по другим дал исчерпывающие ответы.

С. КОНДРАШОВ

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин провел заседание Комиссии по вопросам военно-технического сотрудничества Российской Федерации с иностранными государствами, сообщает «Коммерсантъ».

Президент России Владимир Путин провел рабочую встречу с генеральным директором публичного акционерного общества «Аэрофлот – российские авиалинии» Виталием Савельевым. Обсуждалась текущая работа компании, планы по развитию на ближайшие пять лет, сообщает РИА «Новости».

Россия ввела экономические санкции против трех сотен граждан Украины и в отношении 68 компаний, работающих в стране. Такое постановление подписал премьер-министр российского Правительства Дмитрий Медведев. Счета и имущество участников санкционного списка в России подлежат блокировке. В Москве это называют ответными мерами. Капитал упомянутых в постановлении Кабинета министров граждан и компаний запрещено вывозить за пределы России, информирует «Эхо Москвы».

Россия безвозмездно передала Молдавии партию грузовиков «КамАЗ». Соответствующее постановление подписал российский премьер-министр Дмитрий Медведев. 18 октября Министерство обороны России безвозмездно передало Монголии военно-техническое имущество более чем на 13 миллионов долларов. Глава российского военного министерства Сергей Шойгу сказал, что эта техника расширит возможности монгольских вооруженных сил, пишет «Новая газета».

Согласно результатам опроса ВЦИОМ, 80% россиян считают, что современной России нужно создать молодёжную организацию, похожую на комсомол. Твердую убежденность в этом высказали 34% респондентов, ещё 46% сказали, что такая организация «скорее нужна». Против создания аналога комсомола высказались 17% опрошенных, сообщают «Коммерсантъ».

Президент Франции Эмманюэль Макрон призвал создать общеевропейскую армию для защиты от России, информирует «Коммерсантъ».

Притяжение русского мира

Тверская область стала центром проведения мероприятия международного масштаба

Галина АНДРЕЕНКО

Ассамблея «Русского мира» в Твери собрала почти 600 представителей 69 государств, в том числе Австралии, Аргентины, Китая, Японии, десятков российских регионов. Они обсуждали, как сохранить и популяризовать во всем мире русский язык и культуру. И, конечно, знакомились с историей и культурой нашего края.

Верхневолжье не случайно стало местом проведения столь представительной ассамблеи. У нас реализуется стратегия духовно-нравственного воспитания и жесткая миграционная политика. У нас масштабно отмечаются знаковые события, связанные с историей и культурой региона. В прошлом году это было 350-летие обретения мощей святого преподобного Нила Столобенского. А в этом году – 700-летие подвига Михаила Тверского и 650-летие со дня преставления Анны Кашинской, 550-летие начала пу-



Ключевым событием форума стала панельная дискуссия «Всемирность русской культуры», которая состоялась на площадке Тверского академического театра драмы

«XII Ассамблея «Русского мира» объединила людей из разных уголков планеты, которые искренне любят Россию, вносят огромный вклад в популяризацию русского языка и культуры, развитие международных гуманитарных связей. Участники ассамблеи поднимают важные темы, имеющие исключительное значение для настоящего и будущего России, в том числе сохранение исконных ценностей и богатейшего культурного наследия народов, объективная оценка исторических и современных событий», – отметил губернатор Игорь Руденя в приветственном обращении участникам ассамблеи.

тешествия Афанасия Никитина, описанного им в памятнике литературы «Хождение за три моря». Показ документальных фильмов, связанных с этими датами, стал частью насыщенной четырехдневной программы ассамблеи.

Приветствие участникам, организаторам и гостям XII Ассамблеи «Русского мира» направил Президент РФ Владимир Путин, по указу которого в 2007 году и был создан Фонд «Русский мир» для популяризации и поддержки изучения русского языка и культуры в России и за рубежом. Глава государства отметил важность проходящего форума и пожелал участникам ассамблеи плодотворной работы.

– Проведение на территории Тверской области мероприятия такого уровня, как Ассамблея

«Русского мира», важно для подрастающего поколения нашего региона, чтобы дети знали, что являются наследниками великой истории, гражданами великой страны, – оценил значение форума губернатор Тверской области Игорь Руденя.

Мероприятия проходили в Твери с 1 по 4 ноября. Ключевым событием форума стала панельная дискуссия «Всемирность русской культуры», которая состоялась на площадке Тверского академического театра драмы. Там же прошли круглые столы по темам «Русский язык и образование будущего мира», «Патриотизм в русской истории и культуре», «Русский театр за рубежом», «Традиционные религии Русского мира в диалоге культур», «Молодая русскоязычная журналистика в глобальном информа-

ционном пространстве». В них принимали участие не только гости из зарубежья и других регионов России, но и тверские общественные и культурные деятели, краеведы, представители литературного и журналистского сообщества. Кстати, журналистам из разных стран в рамках ассамблеи вручили в Твери награды за победу в международных творческих конкурсах, проведенных в 2018 году фондом «Русский мир»: «Со-Творение» и «Корреспондент Русского мира».

Богатой была и культурная программа форума. В Тверской академической областной филармонии состоялся концерт исполнителей русского романса – лауреатов международного конкурса «Романсиада», в Тверском академическом театре драмы прошел спектакль «Отцы и дети». В Дом поэзии Андрея Дементьева из Государственного Лермонтовского музея-заповедника «Тарханы» привезли выставку «Лермонтов – художник». Поэт владел разными жанрами живописи, писал пейзажи, портреты, бытовые, батальные сцены. На выставке представлены копии картин Михаила Лермонтова,

нарисованных акварелью, маслом, карандашом. Директор музея Тамара Мельникова лично приехала в Тверь, чтобы участвовать в торжественном открытии выставки.

А на церемонию торжественного открытия в поселке Сахарово бюста герою русско-турецкой войны 1877–1878 годов генерал-фельдмаршалу Иосифу Гурко, которая тоже прошла в рамках ассамблеи, в составе болгарской делегации вместе с полномочным послом прибыл и прправнук и полный тезка фельдмаршала Иосиф Гурко. Открытие бюста приурочили к двум знаковым датам 2018 года: 140-летию освобождения Болгарии от османского ига и 190-летию со дня рождения фельдмаршала Гурко. Его судьба тесно связана с Тверским краем. Именно в Сахарово была расположена его усадьба, здесь он был похоронен. Сегодня на этом месте стоит храм, который одновременно является музеем и усыпальницей.

В рамках культурного форума были также организованы выставки учебной литературы по русскому языку, фотографий, изделий народных промыслов Тверской области.

ятельности, по этой статье в консолидированный областной бюджет поступило 410 млн рублей доходов. Если сравнивать с аналогичным периодом прошлого года, количество патентов уменьшилось на 10%. И российские граждане смогли занять 2730 вакансий, ранее предусмотренных для иностранных работников.

Доля иностранных граждан в численности всех занятых в экономике региона снижается. По итогам 2017 года наибольшая динамика отмечена в сферах строительства, транспорта, на обрабатывающих производствах, в гостиничной, ресторанной деятельности. По оценке Тверстата, всего в этом году на рынке труда региона задействовано 32,2 тысячи мигрантов. К 2021 году стоит задача уменьшить их число до 23,4 тысячи. Увеличение стоимости патента играет в этом не последнюю роль. В прошлом году она выросла с 3,5 до 5 тыс. рублей. Еще один шаг в этом направлении – предложение ввести запрет на занятость иностранцев в качестве наемных работников в домашних хозяйствах. Это связано с тем, что зачастую разрешение на работу у физических лиц мигранты фактически получают не для трудоустройства, а для оформления документов на пребывание в России. Сейчас запрет на привлечение иностранных работников по патенту распространяется на 32 вида экономической деятельности.



В приоритете – нацпроекты

В январе в России стартуют национальные проекты в рамках Стратегии 2024, предложенной президентом Владимиром Путиным. Механизм их реализации в субъектах РФ обсуждали 30 октября в Москве на заседании Правительственной комиссии по региональному развитию. Комиссия также рассмотрела вопросы межбюджетных отношений и модернизации магистральной инфраструктуры в регионах. В заседании, которое вел заместитель председателя Правительства России Виталий Мутко, принял участие и губернатор Тверской области Игорь Руденя.

– Правительство РФ сформировало 12 национальных проектов, – напомнил Виталий Мутко. – В настоящее время все проекты одобрены, на базе них сформирован бюджет, который в первом чтении принят в Государственной Думе. Сейчас наша задача – довести все федеральные проекты до субъектов, определить целевые показатели.

Министр финансов РФ Антон Силуанов в ходе заседания подчеркнул, что в регионах должны быть составлены дорожные карты реализации нацпроектов, налажено взаимодействие с курирующими министерствами. По целевым показателям в рамках каждого из нацпроектов будет вестись мониторинг.

– Основные направления, на которые мы ориентируемся, – это приведение дорог в нормативное состояние, строительство новых школ, модернизация и цифровизация здравоохранения, – отметил Игорь Руденя приоритеты Тверской области. – Так же будем активно принимать участие в программе по модернизации системы ЖКХ. Кроме того, запланировано строительство новых спорткомплексов в Твери и районных центрах, ремонт домов культуры.

В ближайшее время будут утверждены объемы средств, которые направят регионам в рамках реализации нацпроектов. Уже известно, что по нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» наш регион будет ежегодно получать не менее 3,5 млрд рублей. В проекте регионального бюджета Тверской области на 2019 и плановый период 2020–2021 годов предусмотрено софинансирование этой программы. Заложены также средства на развитие социальной инфраструктуры: строительство детской областной клинической больницы, двух школ, шести детских садов, модернизацию объектов теплоэнергетики. В следующем году на оказание государственных услуг населению, в том числе в образовании, здравоохранении, социальной сфере, культуре, спорте, планируется направить 25,6 млрд рублей. Также предусмотрено 154 млн рублей на капитальный ремонт здания нового Дворца бракосочетания. При этом госдолг региона намерены уменьшить за три года не менее чем на 20%.

миграционная политика

Патент растет в цене

Дарья ПЕТРОВА

Со следующего года иностранным гражданам, желающим работать в Тверской области, за оформление документов придется платить больше.

Стоимость патента для трудовых мигрантов вырастет на 133 рубля и составит 5327 рублей. Вопрос рассмотрели 29 октября на заседании регионального правительства.

– Наша задача – снизить поток трудовых мигрантов и действовать своих граждан, – пояснил решение губернатор Игорь Руденя. – Нужно посмо-

треть по итогам 2018 года эффективность меры по увеличению стоимости патента. Мы снизили доходы по этому направлению, но при этом вовлекли своих граждан в экономику. Необходимо посмотреть, какой объем НДФЛ от них поступил.

Проработать этот вопрос поручено министерству экономического развития региона совместно с налоговой службой.

По состоянию на 1 октября

текущего года иностранным гражданам в Тверской области выдано более 12 тыс. патентов на осуществление трудовой де-

«Весьегонская жизнь»